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Belief that People Should Support
the Political System, 2021

Belief that people should support the 
political system varies greatly throughout 
the LAC region 

Since 2004, LAPOP’s AmericasBarometer has 
measured the belief that people should support 
the political system in the LAC region by asking the 
following question: B6. To what extent do you think that 
one should support the political system of (country)?  
In the 2021 survey round, this question was included 
in surveys in 20 LAC countries. Respondents indicated 
their opinion using a 1-7 scale, where 1 means “not at 
all” and 7 means “a lot.” Here we code responses into a 
dichotomous variable, which allows us to estimate the 
percentage of people in the country that believe that 
people should support the political system. Specifically, 
responses were recoded to indicate belief that people 




